
ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΓΙΟΡΤΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ 

 
Η γιορτή της μητέρας ή   ημέρα   της   μητέρας είναι   εορτή   προς   τιμήν 

της μητέρας και της μητρότητας. Στην Ελλάδα και σε πολλές άλλες χώρες, 

γιορτάζεται την δεύτερη Κυριακή του μήνα Μάη. Στην Ελλάδα η γιορτή της 

μητέρας συνδέθηκε με την εορτή της Υπαπαντής (2 Φεβρουαρίου). Τότε η 

ορθόδοξη εκκλησία γιορτάζει την Παναγία με τον Ιωσήφ που πηγαίνουν τον 

40ήμερο Ιησού στο Ναό για ευλογία. Να "σαραντίσει", σύμφωνα με την 

σύγχρονη ορολογία. Μια κίνηση που ακόμα και σήμερα κάνουν οι χριστιανές 

μητέρες (Σαραντισμός). Όμως κατά την δεκαετία του 1960, ο εορτασμός 

ατόνησε και ενισχύθηκε η δυτικόφερτη συνήθεια εορτασμού της 2ης Κυριακής 

του Μαΐου, αν και η εκκλησία επιμένει στην παλαιά ημέρα εορτασμού και 

διοργανώνει σχετικές εκδηλώσεις. 

 
Στο σχολείο μας εδώ και χρόνια γιορτάζουμε την γιορτή της μητέρας   και 

στις 2 Φεβρουαρίου. Έτσι και φέτος γιορτάσαμε το απόγευμα της Πέμπτης 2 

Φεβρουαρίου 2023.Εδώ και μέρες τα παιδιά με τις δασκάλες τους 

προετοιμάζονταν για την ημέρα εκείνη. Ο διάκοσμος στολίστηκε ανάλογα για 

να καλωσορίσει τις μαμάδες. 

 

Το πρόγραμμα περιλάμβανε: 

1. Τραγούδι Mama mia-τα παιδιά με χορευτικές κινήσεις χόρεψαν για τις 

μανούλες τους προκαλώντας συγκίνηση αλλά και γέλιο… 

2. Τα παιδιά υπόσχονται…-τα παιδιά ένα ένα-με μουσική υπόκρουση- δίνουν 

υποσχέσεις στις μαμάδες τους για το μέλλον 

3. Βίντεο με τα παιδιά να λένε γλυκά λογάκια στη μαμά τους και να εξηγούν 

γιατί την αγαπάνε τόσο πολύ 

4. Δραστηριότητα: ”Πως γράφεται η λέξη μητέρα;” εμπνευσμένο από το 

ομώνυμο βιβλίο 

5. Αναπαράσταση πίνακα μαμά –παιδί 

6.Χορός με τις μανούλες 

7. Τα παιδιά χαρίζουν δωράκια στις μανούλες τους, το καδράκι τους με το 

«σε αγαπώ μανούλα», ένα μπουκέτο λεβάντα και ένα δαχτυλίδι-Επίσης τους 

προσφέρουν και τρουφάκια που έφτιαξαν με τα χεράκια τους 

Η συγκίνηση ήταν μεγάλη… 

 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ ΜΑΝΟΥΛΕΣ! 

 

 
Ακολουθούν φωτογραφίες από την γιορτή: 

https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%B7%CF%84%CE%AD%CF%81%CE%B1
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9A%CF%85%CF%81%CE%B9%CE%B1%CE%BA%CE%AE
https://el.wikipedia.org/wiki/%CE%9C%CE%AC%CE%B9%CE%BF%CF%82
https://el.wikipedia.org/w/index.php?title=%CE%A3%CE%B1%CF%81%CE%B1%CE%BD%CF%84%CE%B9%CF%83%CE%BC%CF%8C%CF%82&action=edit&redlink=1


 
 
 



 
 



 



 



 
 



 



 



ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΠΙΝΑΚΑ 

 



 



 
 



 
 

 

 

 

 

 



Γιορτάσαμε βέβαια- όλα τα τμήματα - τη γιορτή της μητέρας και τη 

δεύτερη Κυριακή του Μαΐου 2023 

-με δημιουργία λουλουδιών με φωτογραφία του κάθε παιδιού  πάνω στο 

λουλούδι και το χαρίσαμε στη μαμά. Τα λουλούδια τοποθετήθηκαν στον 

αύλειο χώρο του σχολείου και κάθε μητέρα καλούνταν να βρει το 

λουλούδι με τη φωτογραφία του παιδιού της. Μόλις το έβρισκε η 

μητέρα, το παιδί την αγκάλιαζε και τη γέμιζε με ευχές , αγκαλιές και 

φιλιά. 

-με συμμετοχή μας , με τις κατασκευές μας και τις δημιουργίες μας και 

στην εκδήλωση της Αστυνομικής διεύθυνσης Φλώρινας για τη γιορτή 

της Μητέρας. Ακολουθεί  σχετικό φωτογραφικό υλικό και βίντεο : 

 



 



 


